

ЗВІТ

**про повторне відстеження результативності
наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України
від 08 червня 2021 року № 370 «Про затвердження Порядку ведення
Єдиного реєстру з моніторингу, звітності та верифікації викидів
парникових газів», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України
13 серпня 2021 року за № 1060/36682**

1. Вид та назва регуляторного акта

Наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 08 червня 2021 року № 370 «Про затвердження Порядку ведення Єдиного реєстру з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 13 серпня 2021 року за № 1060/36682 (далі – Наказ).

Дата набрання чинності – 27 серпня 2021 року.

2. Виконавець заходів з відстеження

Департамент запобігання промислового забрудненню та кліматичної політики Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.

3. Цілі прийняття акта

Метою прийняття Наказу є реалізація положень частини першої статті 7 Закону України «Про засади моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів» (далі – Закон).

Цілями прийняття регуляторного акта є:

реалізація положень Закону;

врегулювання порядку ведення Єдиного реєстру з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів (далі – Єдиний реєстр);

визначення порядку використання Єдиного реєстру як електронної платформи для здійснення взаємодії та документообігу у сфері моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів;

врегулювання механізму функціонування Єдиного реєстру.

4. Строк виконання заходів із відстеження

Заходи із відстеження проводились із 31 серпня 2022 року по 22 вересня 2023 року.

5. Тип відстеження

Повторне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Відстеження результативності здійснювалося статистичним методом.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» шляхом збирання та аналізу статистичних даних.

Результати відстеження регуляторного акта одержані на підставі:

інформації Державної екологічної інспекції України щодо розміру надходжень до Державного бюджету України, пов'язаних з накладанням штрафів за порушення законодавства у сфері здійснення моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів;

даних Єдиного реєстру щодо кількості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюється дія регуляторного акта.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося в установленому законодавством порядку за такими показниками з використанням статистичного методу одержання результатів відстеження.

№ з/п	Показники результативності	За період з 30.08.2022 по 30.08.2023
Кількісні показники		
1	Розмір надходжень до Державного бюджету України, пов'язаних з дією регуляторного акта – надходження у вигляді штрафів за порушення законодавства у сфері здійснення моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів	Оскільки відповідно до Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» юридичні особи подають звіти та будь-які інші документи, подання яких вимагається відповідно до норм чинного законодавства протягом трьох місяців після припинення чи скасування воєнного стану або стану війни за весь період неподання звітності чи обов'язку подати документи, а у період дії воєнного стану або стану війни будь-які перевірки щодо своєчасності та повноти подання будь-яких звітів чи документів звітового характеру уповноваженими органами не здійснюються, накладання штрафів за порушення не здійснювалося, та їх обсяг становить нуль гривень 00 копійок
2	Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія регуляторного акта – оператори установок, з яких здійснюються викиди парникових газів на території України	Згідно з оцінкою аналізу регуляторного впливу дія регуляторного акта поширюватиметься на 528 суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб – операторів установок. Згідно з даними Єдиного реєстру зареєстровано 4 оператори установок

3	Розмір коштів і час, що витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку з виконанням вимог регуляторного акта	Розмір коштів і час не визначаються, оскільки залежать від особливостей кожної конкретної установки – кількості видів діяльності, категорії установки, меж установки, кількості джерел викидів та матеріальних потоків, застосовуваних рівнів точності та методики оцінки викидів парникових газів
Якісні показники		
4	Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб щодо основних положень регуляторного акта	Високий. Регуляторний акт опубліковано в Офіційному віснику України № 66 від 27.08.2021, стор. 431, а також оприлюднено на офіційних вебсайтах Верховної Ради України та Міндовкілля. Міндовкілля створено та забезпечується функціонування Довідкової служби з питань моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів з метою підтримки операторів

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

З прийняттям цього регуляторного акта досягнуто задекларованих цілей, які ставились за мету при його прийнятті. Результати реалізації регуляторного акта та ступінь досягнення визначених цілей оцінюються позитивно.

Подальше відстеження результативності буде здійснюватися у строки, визначені чинним законодавством, періодичне відстеження результативності - один раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Міністр захисту довкілля
та природних ресурсів України

«29» вересня 2023 року



Руслан СТРИЛЕЦЬ